



Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.ggmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@ggmgastro.com

SKU: GSGTG84

(48 pieces) GASTROBOUTIQUE - Glass Bowl - 84 cc



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual for 48 Pieces Gastroboutique Glass Bowl 84 cc (GSGTG84)

1. General Information

The Gastroboutique Glass Bowl 84 cc (Model GSGTG84) is a premium quality glass bowl designed for commercial and home use. Each set includes 48 pieces suitable for serving appetizers, desserts, and other culinary creations. These bowls combine elegance with functionality, making them an ideal choice for any dining occasion.

2. Safety Information

- Usage: This product is designed for serving food only. Avoid using it for any purpose that it was not intended for.
- Temperature: The glass bowls are not designed for direct exposure to heat sources or extreme temperature changes. Do not place in an oven or microwave.
- Fragility: Handle with care to avoid breakage.
- Choking Hazard: Keep out of reach of children when not in use, potential choking hazard with small items.
- Cleaning Precautions: Ensure the product is cool before cleaning. Use non-abrasive cleaners to prevent scratching.
- Storage: Store in a safe place away from edges of shelves to prevent accidental falls.

3. Product Specifications

- Model: GSGTG84
- Quantity: 48 pieces
- Capacity: 84 cc
- Material: Glass
- Dimensions: (to be specified if available)
- Weight: (to be specified if available)
- Color: Clear

4. Setup and Installation

- Unpacking: Carefully remove each glass bowl from its packaging and inspect for damage. Dispose of packaging responsibly.
- Arranging: For optimal presentation, arrange bowls on platters or serving trays. Ensure that the surface is clean and stable.

5. Operation

- Serving: Fill each glass bowl with your desired food items. Not suitable for hot liquids or foods exceeding room temperature.
- Presentation: Use as an elegant serving option for various occasions such as parties, events, or casual dining.

6. Cleaning and Maintenance

- Cleaning: Hand wash with warm, soapy water and a soft sponge. Rinse thoroughly and allow to air dry.
- Dishwasher: Safe for use in the top rack of the dishwasher; however, hand washing is recommended to maintain clarity and avoid scratching.
- Storing: Stack bowls carefully, separating them with cloth or tissue to prevent scratching.

7. Troubleshooting

- Cracking: If glass appears cracked, do not use the bowl as it may lead to injury.
- Cloudiness: If glass appears cloudy, this may be due to mineral deposits. Soak in a solution of vinegar and water before rinsing.
- Breakage: In the event of breakage, dispose of shards safely to prevent injury.

8. Disposal

When disposing of the product, ensure that broken glass is wrapped securely to prevent injury. Check local guidelines for glass recycling.

9. Contact

For further inquiries:

Email: info@gmgastro.com

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for choosing the Gastroboutique Glass Bowl 84 cc. Enjoy your culinary experiences!

DE DEUTSCH

Produktmanual für GGM Gastro 48 Teile Gastroboutique Glas-Schüssel 84 cc (GSGTG84)

1. Allgemeine Informationen

Dieses Produkt, die GGM Gastro Gastroboutique Glas-Schüssel 84 cc (GSGTG84), ist ideal für die Gastronomie und den gewerblichen Einsatz. Eingesetzt in Restaurantküchen, Buffets und Catering-Diensten, bietet diese Schüssel hohe Transparenz und Eleganz für die Präsentation von Speisen.

2. Sicherheitsinformationen

- Bei der Handhabung der Glas-Schüssel beachten Sie bitte folgende Sicherheitshinweise:
- Schüssel nicht fallen lassen, da dies zu Bruch und Verletzungen führen kann.
- Verwenden Sie die Schüssel nur für die vorgesehenen Zwecke (z.B. keine heißen Flüssigkeiten über 100°C).
- Sorgen Sie dafür, dass die Schüssel außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahrt wird.
- Überprüfen Sie die Schüsseln regelmäßig auf Risse oder andere Beschädigungen vor der Verwendung.
- Die Schüssel ist für die Verwendung in Kühlschränken und Gefrierschränken geeignet, jedoch nicht für die Mikrowelle.
- Reinigen Sie die Schüssel regelmäßig, um Bakterienansammlungen zu vermeiden.

3. Produktübersicht und technische Daten

- Modell: GSGTG84
- Kapazität: 84 cc
- Material: Glas
- Durchmesser: 8,4 cm
- Höhe: 4,5 cm
- Gewicht: 0,25 kg
- Stückzahl: 48 Teile in einer Verpackung
- Farbe: Transparent

4. Einrichtung und Installation

Die Glas-Schüsseln sind gebrauchsfertig und benötigen keine besondere Installation. Bitte folgen Sie diesen Schritten, um die Schüsseln optimal zu nutzen:

1. Entfernen Sie die Schüsseln vorsichtig aus der Verpackung.
2. Überprüfen Sie jede Schüssel auf Risse oder Beschädigungen.
3. Stellen Sie die Schüsseln auf eine stabile und saubere Oberfläche.
4. Platzieren Sie die Schüsseln an dem gewünschten Ort (z.B. Kühlraum, Buffet).
5. Zur einfacheren Lagerung können die Schüsseln gestapelt werden, um Platz zu sparen.

5. Betrieb

- Verwenden Sie die Schüsseln zur Präsentation oder Lagerung von Lebensmitteln.
- Stellen Sie sicher, dass die Schüsseln vor der Verwendung gründlich gereinigt werden.
- Vermeiden Sie die Verwendung mit extrem heißen oder kalten Speisen, um das Risiko von Glasbruch zu vermeiden.

6. Reinigung und Wartung

- Die Schüsseln können mit warmem Wasser und mildem Reinigungsmittel gereinigt werden.
- Vermeiden Sie aggressive Chemikalien und Scheuermittel, da diese das Glas zerkratzen können.
- Die Schüsseln sind spülmaschinenfest, jedoch empfiehlt es sich, sie von Hand zu reinigen, um die Lebensdauer zu verlängern.
- Nach dem Reinigen sollten die Schüsseln an der Luft trocknen, um Wasserflecken zu vermeiden.

7. Fehlerbehebung

- Problem: Schüssel wurde beschädigt oder hat Risse.
- Lösung: Verwenden Sie keine beschädigte Schüssel. Entsorgen Sie diese sicher.
- Problem: Schüssel hat Wasserflecken oder Ablagerungen.
- Lösung: Reinigen Sie die Schüssel mit einem weichen Tuch und einem milden Reinigungsmittel.

8. Entsorgung

- Entsorgen Sie beschädigte oder nicht mehr benötigte Schüsseln gemäß den örtlichen Vorschriften für Glasabfälle.
- Glas sollte getrennt von anderen Abfallarten gesammelt und recycelt werden.

9. Kontakt

Für weitere Informationen oder Unterstützung kontaktieren Sie uns bitte:

E-Mail: info@gmgastro.com

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de 48-delige Gastroboutique Glazen Kom 84 cc (GSGTG84)

1. Algemene Informatie

De Gastroboutique glazen kom is ontworpen voor professioneel gebruik in de gastronomie. Met een inhoud van 84 cc is deze kom ideaal voor het serveren van kleine gerechten, sauzen of garnituren. Het product is vervaardigd uit hoogwaardig glas, waardoor het duurzaam en stijlvol is.

2. Veiligheidsinformatie

- Deze glazen kom is breekbaar. Handel met zorg om letsel te voorkomen bij breuk.
- Vermijd direct contact met open vuur of extreem hete oppervlakken om verbranden te voorkomen.
- Zorg ervoor dat de kom op een stabiele ondergrond staat om omvallen te voorkomen.
- Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen die de glasoppervlakte kunnen beschadigen.
- Bij het morsen van voedsel of vloeistoffen, veeg direct op om uitglijden te voorkomen.

3. Productspecificaties

- Productnaam: Glazen kom
- Inhoud: 84 cc
- Aantal: 48 stuks
- Materiaal: Glas
- Gebruik: Professioneel en huiselijk

4. Installatie en Setup

Voor gebruik hoeft de glazen kom niet te worden geïnstalleerd. Volg deze stappen om de kom voor te bereiden:

- Haal de verpakking voorzichtig open.
- Inspecteer elke kom op eventuele schade.
- Plaats de kom op een schone, vlakke ondergrond of serveerplank.

5. Bediening

De glazen kom kan worden gebruikt voor het serveren van voedsel en dranken. Vul de kom met gewenste inhoud en serveer. Deze kom is geschikt voor koude en warme gerechten, maar vermijd temperaturen boven 100°C.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Was de glazen kom met warm zeepsop en een zachte spons.
- Vermijd schurende materialen die het glas kunnen krassen.
- Voor een grondigere reiniging kan de kom in de vaatwasmachine geplaatst worden; gebruik een milde afwasmiddel.
- Laat de kom drogen op een luchtige plek of droog deze met een schone, zachte doek.

7. Probleemoplossing

- Probleem: Kom is gebroken.
Oplossing: Veeg voorzichtig het glas op en disposeer de breuk veilig.
- Probleem: Vlekken op het glas.
Oplossing: Gebruik een glasreiniger voor hardnekkige vlekken.
- Probleem: Kom is niet stevig.
Oplossing: Plaats de kom op een vlakke ondergrond en controleer op stabiliteit.

8. Afvoer

Afhankelijk van de breekbaarheid van het product kan de glazen kom, wanneer deze niet meer bruikbaar is, in de glasbak worden weggegooid. Zorg ervoor dat deze goed verpakt is om letsel te voorkomen.

9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact met ons opnemen:

E-mailadres: info@gmgastro.com

Telefoonnummer: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Tazón de Vidrio GastroBoutique de 48 Piezas (84 cc)

1. Información General

Este manual contiene información importante para el uso y mantenimiento de su Tazón de Vidrio GastroBoutique de 48 Piezas (84 cc). Asegúrese de leer cuidadosamente todas las secciones para garantizar un uso seguro y eficaz del producto.

2. Información de Seguridad

- Uso adecuado: Este producto está diseñado únicamente para uso en la cocina y para servir alimentos. No lo utilice para otros propósitos.
- Fragilidad: Maneje con cuidado. Los tazones de vidrio pueden romperse si se golpean o caen.
- Temperatura: No exponga a temperaturas extremas. Evite el contacto directo con fuentes de calor intensas.
- Limpieza: Use productos de limpieza suaves para evitar rayar el vidrio. No use cepillos metálicos.
- Almacenamiento: Almacene en un lugar seguro y seco, fuera del alcance de los niños.
- Supervisión: Siempre supervise a los niños cuando utilicen productos de vidrio.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Material: Vidrio
- Capacidad: 84 cc
- Cantidad: 48 piezas
- Uso: Ideal para servir aperitivos, salsas y postres.
- Dimensiones: [Consultar página del producto para dimensiones específicas]
- Características especiales: Diseño elegante, fácil de apilar, apto para lavavajillas.

4. Configuración e Instalación

1. Retire todas las piezas del empaque.
2. Inspeccione cada tazón en busca de daños o imperfecciones.
3. Lave los tazones con agua y jabón y enjuáguelos con agua limpia antes de su primer uso.
4. Organice los tazones en el área deseada, asegurándose de que estén en una superficie plana y estable.
5. Si se utilizan en un evento, planifique su disposición para facilitar el acceso.

5. Operación

- Coloque el alimento deseado en el tazón y colóquelo en la mesa o superficie de servicio.
- Asegúrese de que el tazón esté en una posición segura para evitar derrames o caídas.
- Disfrute de sus alimentos y mantenga un ambiente ordenado.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Lave a mano con agua tibia y jabón o póngalos en el lavavajillas.
- Evite el uso de esponjas ásperas o productos químicos agresivos.
- Seque bien después de la limpieza para evitar manchas o marcas de agua.
- Inspeccione regularmente por si hay grietas o daños.

7. Solución de Problemas

- Problema: Tazón roto.
Solución: No intente reparar el tazón, deséchelo adecuadamente.
- Problema: Tazón con manchas difíciles de quitar.
Solución: Use bicarbonato de sodio y agua para fregar suavemente las áreas manchadas.

8. Eliminación

Deseche los tazones rotos en un contenedor de vidrio adecuado. Para tazones en buen estado, considere donarlos a organizaciones que los necesiten. No los arroje con residuos orgánicos.

9. Contacto

Si tiene alguna pregunta o necesita asistencia, no dude en contactarnos:

- Correo electrónico: info@gmgastro.com
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

Gracias por elegir el Tazón de Vidrio GastroBoutique. Esperamos que disfrute de su uso.

FR FRANÇAIS

MANUEL DE PRODUIT POUR LE BOL EN VERRE GASTRO-BOUTIQUE 84 CC

1. Informations Générales

Merci d'avoir choisi notre bol en verre Gastro-Boutique de 84 cc. Ce produit est conçu pour répondre aux normes les plus élevées de qualité et de sécurité. Il est idéal pour des applications variées dans le secteur de la gastronomie.

2. Informations de Sécurité

- Ne pas exposer le bol à des températures extrêmes ou à des chocs thermiques.
- Ne pas utiliser pour chauffer des aliments au micro-ondes.
- Évitez les impacts brutaux qui pourraient endommager le produit.
- Ne pas utiliser en cas de fissures ou d'éclats.
- Gardez le produit hors de portée des enfants pour éviter toute blessure.

3. Aperçu du Produit et Spécifications

- Capacité : 84 cc
- Matériau : Verre de haute qualité
- Dimensions : Ø 8,4 cm
- Poids : 0,85 kg (par lot de 48 pièces)
- Coloris : Transparent
- Application : Convient pour le service de salades, desserts, et plats variés.

4. Installation et Mise en Place

1. Retirez le bol de son emballage avec précaution.
2. Inspectez le bol pour vous assurer qu'il n'y a pas de fissures ou de défauts.
3. Placez le bol sur une surface propre et stable.
4. Utilisez un chiffon doux pour essuyer toute poussière avant l'utilisation.

5. Fonctionnement

- Utilisez le bol pour servir vos plats.
- Ne pas utiliser pour le stockage d'aliments chauds.
- Suivez les recommandations d'utilisation pour prolonger la durée de vie du produit.

6. Nettoyage et Entretien

- Lavez le bol à la main avec un détergent doux et une éponge non abrasive.
- Ne pas utiliser de produits chimiques agressifs ou d'abrasifs.
- Rincez abondamment à l'eau claire et séchez à l'air libre ou avec un chiffon doux.

7. Dépannage

Problème : Fissures visibles sur le bol

Solution : Ne pas utiliser le bol. Remplacez-le immédiatement pour éviter tout risque.

Problème : Le bol est rayé

Solution : Éviter d'utiliser des produits abrasifs lors du nettoyage. Utilisez uniquement des éponges douces.

8. Élimination

- Le bol en verre peut être recyclé. Veuillez le jeter dans les conteneurs appropriés pour le verre.
- Ne pas jeter le bol dans les déchets ménagers ordinaires.

9. Contact

Pour toute question ou information supplémentaire, veuillez contacter notre service client :

Email : info@gmgastro.com

Téléphone : 0800 7000 220

Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto

1. Informazioni Generali

Benvenuti nel manuale del prodotto per la Ciotola di Vetro GastroBoutique da 84 cc. Questo prodotto è progettato per offrire un'esperienza di alta qualità per la presentazione degli alimenti e può essere utilizzato in ristoranti, catering e eventi.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- Assicurarsi che il prodotto non ciuffi contatti con superfici calde o fiamme libere per evitare danni.
- Non utilizzare il prodotto per contenere sostanze corrosive o altamente acide.
- Tenere lontano dalla portata dei bambini.
- Verificare che non ci siano crepe o rotture prima dell'uso. In caso di difetti, non utilizzare il prodotto.
- Lavare sempre il prodotto con acqua calda e sapone prima del primo utilizzo.

3. Panoramica del Prodotto e Specifiche

- Materiale: Vetro
- Capacità: 84 cc
- Set di 48 pezzi
- Dimensioni (L x P x A): 6.5 x 6.5 x 4.5 cm
- Peso: 15 g per pezzo

4. Installazione e Configurazione

Non è necessaria alcuna installazione per questo prodotto. Rimuovere delicatamente la ciotola dalla confezione e posizionarla su una superficie piana e stabile. Assicurarsi che la superficie sia pulita e priva di oggetti che possano danneggiare il vetro.

5. Operazione

Utilizzare la ciotola per servire il cibo. Si consiglia di non sovraccaricare la ciotola oltre la sua capacità massima di 84 cc per garantire una presentazione ottimale e per evitare spiacevoli incidenti.

6. Pulizia e Manutenzione

- Lavare a mano con acqua calda e sapone immediatamente dopo l'uso.
- È possibile utilizzare una lavastoviglie, ma evitare prodotti chimici aggressivi e temperature elevate.
- Non utilizzare pagliette abrasive o spugne ruvide, poiché possono graffiare la superficie del vetro.
- Asciugare con un panno morbido per evitare macchie d'acqua.

7. Risoluzione dei Problemi

- Se la ciotola si rompe: smaltirla immediatamente in modo sicuro.
- Se noti scheggiature o crepe: non utilizzare la ciotola e contattare il servizio clienti.
- Se ci sono odori persistenti, lavare accuratamente utilizzando bicarbonato di sodio e acqua calda.

8. Smaltimento

Riciclare il vetro secondo le normative locali. Non gettare il prodotto nel rifiuto indifferenziato. Assicurarsi di smaltire eventuali frammenti di vetro in modo sicuro.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattare:

Email: info@ggmgaastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania